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Iubirea mea nu se oferă la plural...
Iubirea mea ți-am oferit în dar.
Iubire-am oferit unui chip frumos,
Iubire-am oferit unui om hidos.

Iubirea mea se dă la singular -
Ea este-al meu cel mai mare dar.
Iubirea ta la plural ai oferit -
Iubirea ta pentru mine-a devenit...

Iubirea ta e doar un tren care
A ajuns multiplu, pe la fiecare.
Iubirea ta pentru mine-a devenit
Un lucru absurd și mult prea învechit.

Iubirea ta-i o rablă de mașină
Căreia îi pui exagerat benzină.
Tu ai schimba femeie cu femeie -
Iubirile tale se numesc clișee.

Iubirea ta se dă la fiecare-n parte,
Fără multă cultură, dar cu multă carte...
Iubirea ta se dă cu multă neștiință -
Iubirea ta-i deja de prisosință.

Astăzi e momentu', este ziua-n care
O să ți-arunc în nas iubire din dotare.
O să mă uit la tine ca la o stafie -
Stafiile oferă umor și frică, i-a lor meserie.

Tu ești una din acele stafii de comedie,
Fără prea multă clasă, cu multă șmecherie.
Surpriză! Am pentru tine-n cantitate mare
Indiferenț'-acidă, din-aia care doare!

Indiferența mea s-oferă-nzecit,
Asa cum și tu, tu mi-ai dăruit
Iubire falsă, iubire prea uzată -
Iubirea ta-i una de contrabandă!

M-ai tratat ca și cum aș fi fost un joc -
ca pe un simplu joc, ca unul de noroc.
Voiai să demonstrezi altora și, implicit, chiar ție
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Cât ești de plin de vrăjeală și de șmecherie.

Am iubit prea mult un bărbat prea fals -
multă vreme am crezut în tine, nu voiam să te las.
Reușeam să văd în tine ce altele n-au putut vreodată -
știu, iubirea mea-i un fleac, iar eu sunt demodata.

Dac-ai putea măcar o clipă să fii în pielea mea -
ai remarca cât de mult naiva te iubea.
Nu, naiva asta n-o să dea vina pe tine -
de vină este ea că te-a iubit pe tine.

De vină sunt eu că m-am uitat la tine...
De vină sunt eu de ce-am văzut în tine...
De vină sunt eu c-am lăsat de la mine
Când a venit vorba de iubit și, implicit, de tine.

Mi-ai găsit nod în papură de fiecare dată -
credeai ca nu știu a iubi, că sunt o proastă fată.
Aveai acea privire de ' te vreau aici și-acum ' -
credeai că sunt proastă, că m-abat din drum.

Credeai că, dacă mă tratezi și-mi vorbești frumos,
o să fiu un cățeluș, o să mă vezi lată pe jos.
Ai vrut sa ma transformi într-una de duzină -
frazele de mai jos deloc n-o să-ți convină:

Îmi place s-o fac pe proasta - tu ai crezut că sunt
una din acele fete ' bune ' ce ieftin se vând.
Te-am lăsat să crezi, te-am lăsat așa -
am rămas uimită de ce-am putut vedea...

Ai trecut instant de la politețe și vrăjeală
La umilință și la batjocoreală.
Ai crezut tu c-așa o să-ți cedez...
Surpriză! Sunt proastă - așa mă intitulez.

Spuneai pe la al meu spate ca te culci cu mine.
Spuneai ca ma gândesc, că sunt moarta după tine...
Ce crezi, o sa mai mor o data si numai pentru tine -
ma tăvălesc pe jos de râs, doar să râd îmi vine.

Lasă-mă să-ți spun ceva, dacă îmi permiți -
pe mine, proasta, n-ai reușit s-o minți.
Te-am lăsat în pace, te-am lăsat așa -
am rămas uimită de ce-am putut vedea.

Ești unul din acele vinuri mult prea învechite -
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oricât de mult ar fi ' tratat ', gustu'-amar se simte.
Îi mulțumesc lui Dumnezeu că nu am fost a ta!
M-aș fi blestemat pe mine, mă simt bine-așa.

Am învățat că nu trebuie a iubi pe-oricine -
Este absurd, nu? Știu asta de la tine!
El este un real maestru în a se iubi pe sine -
nu mai folosesc ' tu ', observi,' el ' e mult mai bine.

El este-acum un simplu necunoscut -
nu mai țin minte, vreodată l-am văzut?!
Nu, eu nu cred ca-l mai cunosc -
nu irosesc timpu'-acum cu ' fleacuri ' fără rost!

Toate chestiile astea c-un motiv se-ntâmplă -
brusc, roata asta începe sa se-nvârtă.
Brusc eu m-am trezit, acum, la realitate -
din realitatea mea de-acum, el nu mai face parte!

În realitatea mea, accesu'-i este nepermis -
eu reprezint acum doar FRUCTUL INTERZIS!
FRUCTELE INTERZISE nu s-ofer-așa, oricui -
Cum de-am uitat, oare, ăst' lucru ca să-i ' spui '?!

Să știi de la mine că eu n-am cum să te urăsc -
te-am iubit odată, azi nu-ți mai găsesc vreun rost.
Ai fost cândva un lucru special, și sincer, și frumos -
vezi, nu te tratez ca pe-o cârpă de șters pe jos.

În fiecare zi mă lupt cu indivizii ca și tine -
să știi, dragule, că mă țin foarte bine!
Singurul bărbat, ține minte, căruia o să-i cedez,
Va fi unic, valoros și o să-l venerez!
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